
Завершено расследование уголовного дела в отношении главы города Боготол обвиняемой в злоупотреблении должностными полномочиями при приобретении квартир для переселенцев

Боготольским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении главы города Боготол. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное лицом, занимающим должность главы органа местного самоуправления).

Следствием установлено, что в период с июня по сентябрь 2021 года администрацией города Боготола Красноярского края заключены муниципальные контракты с коммерческой организацией на приобретение 84 квартир в муниципальную собственность в строящемся многоквартирном доме по улице Ефремова города Боготол.

Жилые помещения предназначались для последующего переселения граждан, проживающих в жилых домах, признанных аварийными и подлежащими сносу. Согласно условиям контракта застройщик был обязан обеспечить в каждом из жилых помещений наличие электрической плиты, звонковой сигнализации, смесителя, линолеума на полу в помещениях ванной комнаты и туалета, а также на балконе.

22 декабря 2021 года глава города Боготол подписала 84 акта приема-передачи жилых помещений, достоверно зная о том, что фактически квартиры не соответствуют условиям муниципальных контрактов.

В результате незаконных действий главы города Боготол бюджету Красноярского края причинен ущерб на сумму более 2 миллионов рублей, а также существенно нарушены права и законные интересы граждан.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1830177>